
Ανταπόκριση από Αιγιάλεια

Το κράτος, τοπικό και κεντρικό, δείχνει το πρόσωπό του. Ο Δήμαρχος, που κατηγορεί τους αγωνιζόμενους
κατοίκους για ‘’τραμπουκισμό’’, επιστρατεύει τις διώξεις και την καταστολή στην –μάταια- προσπάθειά
του να περάσει την ανάλγητη πολιτική τής επιχειρηματικής διαχείρισης των απορριμμάτων.

Το πρωί της Τετάρτης 16 Μαΐου 2018 συνελήφθη το μέλος της Επιτροπής Αγώνα των κατοίκων
Ανατολικής Αιγιάλειας Τριαντάφυλλος Οικονόμου στο χώρο έξω από τον ΧΥΤΑ.

Την επόμενη μέρα, Πέμπτη 17/5, συνελήφθησαν άλλοι τρεις κάτοικοι της περιοχής, η Αμαλία Θανέλα, η
Αλέκα Ζαμπάτη και ο Δημήτρης Δρουκόγιας.

Ο Τριαντάφυλλος Οικονόμου, κρατούμενος στο Αστυνομικό Τμήμα Αιγίου, διανυκτέρευσε στο Νοσοκομείο
Αιγίου καθώς αισθάνθηκε αδιαθεσία.

Η διαδικασία του αυτοφώρου εφαρμόστηκε για τους αγωνιζόμενους κατοίκους της Αιγιάλειας, όχι όμως
για τον Δήμαρχο και τον χειριστή του οχήματος που επίσης μηνύθηκαν για ρύπανση περιβάλλοντος και
αδικήματα για τα οποία προβλέπεται η αυτόφωρη διαδικασία.

Η πολιτική του Δήμου, της κυβέρνησης, του κεφαλαίου και της ΕΕ, η πολιτική της επιχειρηματικής
διαχείρισης που βάζει το κέρδος πάνω από την υγεία των κατοίκων, αυτή η πολιτική που δημιούργησε το
πρόβλημα, βρίσκει απέναντί της όχι μόνο τον ανυποχώρητο αγώνα των κατοίκων αλλά, όπως θα φανεί
στις επόμενες μέρες, και αυτή τη νομιμότητα.

Η δημοτική αρχή, αρνούμενη να υλοποιήσει τις δικαστικές αποφάσεις για την έναρξη των διαδικασιών
οριστικού κλεισίματος του ΧΥΤΑ, αποκαλύπτει το ρόλο του τοπικού κράτους ως φορέα αντιλαϊκής
πολιτικής που βάζει τα κέρδη πάνω από τις κοινωνικές ανάγκες.

Νέος γύρος μαχητικών κινητοποιήσεων ανοίγει για τους κατοίκους που υπερασπίζονται την υγεία των
παιδιών τους. Την επόμενη Τετάρτη 23 Μαΐου, το ραντεβού είναι στο Δημοτικό Συμβούλιο ενώ την
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επομένη το πρωί, 24/5, στα δικαστήρια όπου δικάζονται οι προσαχθέντες.

Δείτε περισσότερα για το σοβαρότατο αυτό πρόβλημα που απειλεί την υγεία των κατοίκων της περιοχής
καθώς και για τον μεγάλο αγώνα που αυτοί δίνουν, σε προηγούμενες αναρτήσεις μας:

Αίγιο, 7/5/18: Μαζικό το Παναιγιάλειο Συλλαλητήριο για τον ΧΥΤΑ Αιγείρας

ΧΥΤΑ Αιγείρας: Παναιγιάλειο Συλλαλητήριο αύριο 7/5 -Συνέντευξη στην Παντιέρα

ΧΥΤΑ Αιγείρας: Μέλος της Επιτροπής Αγώνα μιλάει στην Παντιέρα

STOP στη λειτουργία του ΧΥΤΑ Αιγιάλειας από τους κατοίκους της περιοχής

Η Αριστερή Παρέμβαση Δυτ. Ελλάδας στον ΧΥΤΑ Αιγείρας
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